市农办成立巡查组监督美丽乡村建设

发现违章建筑 验收一票否决

记者 黄国夫 通讯员 王刚

当前,"大拆大整"专项行动正在 我市各地如火如荼地开展。在建设 美丽乡村的过程中,违章建筑的存在 影响了村庄整洁,破坏村庄和谐,妨 碍社会公平。

为助力"大拆大整"专项行动,市农办召开专题会议,明确提出今年美丽乡村申请验收的前提为违章建筑必须拆除到位、乱点必须整治到组。中农办还专门成立美丽乡村巡查组,到各个美丽乡村示范点查看违章建筑拆除和乱点整治情况,对存在违章现象的示范点,一律不予验收。对已通过验收的项目村,以函或通知的形式,要求相关乡镇、街道在项目建设村拆除违章建筑后再拨付资金。



巡查密,

一个多星期查看20个项目村

12月5日13时许,市农办工作人员前往各乡镇调查美丽乡村建设情况。

往村中走去,房屋前零星搭建的一个个彩钢棚十分煞美景。这些钢棚从村民自家门口延伸到马路边,用来挡雨,虽然方便了农户,但在整齐划一的村貌中显得有

些突兀.

这些违章建筑多难 看啊,必须全部拆掉,不 然会影响年底的项目验 收工作。巡查人员说。

随后,巡查人员来到 陶山镇上岙村。前不久, 该村组织拆违行动,拆除 了一些违章建筑。在村 干部的带领下,巡查人员 一一查看拆违成果。

巡查人员发现,河边仍有一处违章搭建的小房屋,后半部分比较老旧,前半部分是用水泥新砌的,一看便知道刚修建不久。

现在全市都在开展 大拆大整 专项行动,可 这里居然还有新建的违 章建筑。这处违章建筑 不拆除,美丽乡村建设的 验收工作可是一票否决 的。巡查人员严厉地说。

据了解,从11月底开始,市农办巡查组连续安排督查工作,一个多星期已督查20个美丽乡村建设点。对于巡查发现的违章现象,督促相关村加大整治力度。

回头看

已验收的村居违章建筑 零容忍

昨日,巡查组来到高 楼镇大京村,巡查违章建 筑拆除和乱点整治情 但是,巡查组发现一套房子前面搭起一个彩钢棚,不仅使道路变得狭窄,也让整条街的风格失去协调性。在另外几处

地方,巡查人员也看到违章搭建的彩钢棚和可伸缩棚子。

这么美丽的道路,就因为几个违章棚失去古韵,很不值当啊!如果周边的村民跟风搭建棚子,那前期的工作都白费了。 巡查人员对村干部说,必须马上拆掉这些违章棚,坚决杜绝违章建筑回潮 现象发生。

村干部表示马上按要求拆除彩钢棚,并且加强日常管理,发现一处拆除一处,决不让违章建筑再出现。

借 东风 , 各村借力 大拆大整 促美丽乡村建设

日前,随着挖掘机摇臂 一挥,曹村镇宋岙村的几处 违章建筑轰然倒下。

记者在现场看到 ,两幢房屋之间原本留出一条约2米宽的通道 ,附近村民用水泥在通道上建造了一个小房子用作仓储。违章建筑被拆除后 ,原本十分拥挤的通道马上变得宽敞了。

宋岙村党支部书记龚得岳介绍,该村原本是曹村镇美丽乡村建设的示范村,但是由于违章建筑林立,无法达到验收标准,导致美丽乡村建设进度迟迟无法推进。

11月9日,市农办工作 人员巡查发现,该村仍存在 大量违章建筑,要求村 两 委 借助 大拆大整 专项行 动,拆出乡村新气象,整出 乡村新风貌,为美丽乡村生 态经济发展打下扎实基础。

从11月10日开始,宋 香村在曹村镇政府的指了 相织村民自行拆除了 批违章建筑。村 两民 大拆大整 、为村一所。 大斯美丽乡村建设理行 一带 大和美丽乡村包干推名的, 资谐干的。 大下, 大村、 大村、 大和美丽乡村。 大明美丽乡村。 大明寺, 大明寺 支部的带领下,挨家挨户做思想工作,晓之以理,动之以情。

在拆违现场 村 两委成员更是带领党员和热心村民组成志愿队伍 ,维持现场秩序 ,宣传 大拆大整 专项行动。拆违过程秩序良好 村民普遍对拆违行动表示支持。

据了解,在 大拆大整 专项行动中,宋岙村狠下决心拆违建,4天拆除20多处面积约2500平方米,取得了显著成效。

看着违章建筑拆除后的村庄新貌,龚得岳感慨地说:以前村里违章建筑炼慨地,眼看美丽乡村建设项目全球,我也顶着巨大大大型,我也顶着巨大大整大大大大大型。借这次大村里自压大大大型。大批违章建筑村上市,我们对进一步,级关丽乡村更有信心了。

宋岙村拆违行动是众多美丽乡村示范点的一个缩影。市农办巡查人员在督查林川镇溪坦村时,看到很多工人在清理拆违后的场地。为美化村容村貌,建设美丽乡村,各个项目村铆足了劲,借助大拆大整专项行动的东风,推进美丽乡村建设。





宋岙村拆违前